

Εξωραϊστικός Σύλλογος Βιλίων Ο Άγιος Νεκτάριος
20 ΔΣ

Πρακτικό Ν - 8

Στα Βίλια Αττικής σήμερα 03/05/2021 δια ζώσης αλλά ταυτόχρονα και διαδικτυακά, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:30 στο γραφείο του εξωραϊστικού συλλόγου ο Άγιος Νεκτάριος Βιλίων, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του ΔΣ του συλλόγου, που είχε απαρτία, για να συζητήσουν τα θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χαράλαμπος Περδίκης
2. Γιώργος Παγώνης - Εβρενέζογλου.
3. Αποστόλης Κοντογιώργης
4. Σταύρος Λούκας
5. Μαρία- Μαριάνθη Γλαντζή
6. Ιωάννης Πολυχρόνης

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ηρακλής Ιακώβου

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ανάγνωση και υπογραφή πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης.
2. Πεπραγμένα περασμένης περιόδου.
3. Θέματα σχετικά με την πυρασφάλεια.
4. Εξουσιοδότηση για ενέργειες σε τράπεζα και ΟΤΕ για διαδικαστικά θέματα του Συλλόγου.
5. Θέματα σχετικά με την ασφάλιση του ΠΠΚ
6. Θέματα που τέθηκαν στον Δήμο σχετικά με τον οικισμό.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αφού ακούστηκαν προτάσεις των παριστάμενων μελών ακολούθησε συζήτηση και τελικά αποφασίστηκαν, κατά θέμα, τα παρακάτω:

Επί του 1^{ου} Θέματος ΗΔ

Διαβάστηκε και στη συνέχεια υπογράφηκε από όλα τα παρόντα μέλη το πρακτικό της προηγούμενης συνεδρίασης.

Επί του 2^{ου} Θέματος ΗΔ

Το μήνα που πέρασε έγινε με επιτυχία η Αναστάσιμη Ακολουθία του Μ. Σαββάτου. Ο σύλλογος κάλυψε τα έξοδα του Ιερέα καθώς μερίμνησε για την καθαριότητα του ΠΠΚ και του εξωτερικού του χώρου.

Επί του 3^{ου} Θέματος ΗΨ

Αποφασίστηκε να σταλούν επιπλέον επιστολές στις αρμόδιες αρχές για θέματα που αφορούν την πυρασφάλεια σχετικά με την επισκευή της μπάρας, την περισυλλογή σπασμένων κλαδιών και την καθαριότητα- απόσυρση του κάδου μπάζων. Επίσης αποφασίστηκε η ανάρτηση της ανακοίνωσης της Πολιτικής Προστασίας ενόψει της νέας καλοκαιρινής περιόδου καθώς και η συστηματική ενημέρωση των οικιστών για τον καθαρισμό των οικοπέδων.

Επί του 4^{ου} Θέματος ΗΨ

Δόθηκε εξουσιοδότηση στον Ταμία Σταύρος Λούκας έτσι ώστε να ενεργήσει για λογαριασμό του ΔΣ για θέματα που αφορούν την επικαιροποίηση στοιχείων του τραπεζικού λογαριασμού του Συλλόγου. Οι ενέργειες που αφορούν την ενημέρωση των λογαριασμών ΟΤΕ, θα γίνουν από τον Γ. Γ. Χ. Περδίκη.

Επί του 5^{ου} Θέματος ΗΨ

Αποφασίστηκε η γίνει διερεύνηση και αναζήτηση και άλλων προτάσεων σχετικά με το ασφαλιστήριο συμβόλαιο του ΠΠΚ. Την έρευνα ανέλαβε ο Αντιπρόεδρος Γ. Π. Εβρενέζογλου.

Επί του 6^{ου} Θέματος ΗΨ

Συζητήθηκε και αποφασίστηκε μετά τις 15 Μαΐου να γίνει νέα συνάντηση με τους αρμόδιους του Δήμου για τα θέματα του οικισμού που έχουν τεθεί με επιστολή αλλά και δια ζώσης στον Δήμαρχο και ακόμα εκκρεμούν.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η συνεδρίαση έληξε και ορίστηκε νέα στις 06/06/2021.

Ο
Πρόεδρος

Ο
Αντιπρόεδρος

Ο
Γεν. Γραμματέας

Ο
Ταμίας

Ηρακλής Ιακώβου Γιώργος Παγώνης-Εβρενέζογλου

Περδίκης Χαράλαμπος Σταύρος Λούκας

Ο
Ειδ. Γραμματέας

Η
Έφορος

Ο
Αναπληρωτής Ταμίας -Μέλος

Ιωάννης Πολυχρόνης

Μαρία- Μαριάνθη Γλαντζή

Απόστολος Κοντογιώργης